

НУЖНА РЕКОНСТРУКЦИЯ

Существенные изменения произошли в Красноуральском мебельном цехе № 4 Нижнетагильского мебельного комбината за годы девятой пятилетки. На многих операциях улучшены условия труда, значительно возросла производительность. Мы уже почти забыли, что когда-то работали молотками. Сейчас на смену им пришли скобозабивные пневмопистолеты. Благодаря новшеству норма выработки на одного работающего на обивке сидений кресел повысилась с 15 единиц в 1970 году до 24 единиц. Рабочие места, на которых производится обтяжка сидений, полностью переоборудованы, в частности, на них внедрен пневматичес-

тую переставлены станки, работать стало гораздо удобней. Еще в 1972 году у нас было две бригады — бригада обойщиков и бригада сборщиков. Узлы кресел и кресел-кроватей обтягивались в одном переделе, а сборка их производилась в другом. Для того, чтобы изделие собрать, приходилось спинки, сиденья и матрацы переносить из одного помещения в другое. В 1973-м мы объединили эти две бригады, в результате сосредоточили обтяжку и сборку кресел в одном месте, а обтяжку и сборку кресла-кровати — в другом. Так мы покончили с обременительным и ненужным перетаскиванием.

В августе этого года централизовали подачу лака со

Суммарный объем, полученный в результате изменений, довольно велик: по сравнению с прошлым годом производительность повысилась на 20,5%, выпуск товарной продукции — на 29 проц.

Однако за имеющиеся достижениями мы видим недостатки. Например, спинки изделий производятся вручную. Попытка изготовить такое приспособление, стигла неудача. Так что пока не снимают винты дни.

Воду в цех, как доставляем дедовским способом: взял коромыслами и — айда к колодам.